



Imperio

AÑO XIV NUMERO 4.169 ZAMORA, VIERNES 30 DE JULIO DE 1950 PRECIO DEL EJEMPLAR: 50 CENTIMOS

Mañana, 6 páginas

Para que el personal de esta Casa celebre debidamente la festividad de San Pedro, IMPERIO sale hoy con dos páginas en las que se recoge, especialmente, la actualidad deportiva. Vuelta Ciclista a la provincia y Campeonato Mundial de Fútbol y la crónica taurina de la novillada de ayer. Mañana, IMPERIO saldrá con seis páginas, compensando de esta forma la disminución de hoy.

SENEN MESA GANO LA

VUELTA CICLISTA A LA PROVINCIA

Pedro Prieto, primero en la clasificación provincial

TROBAT ganó la última etapa

CON dos páginas a repartir entre la victoria española frente a Chile, la corrida de la Prensa y el final de la Vuelta Ciclista a la provincia, apenas si tenemos para esta un espacio en el que será imposible recoger todo lo ocurrido en la última etapa, Fermoselle y Zamora, y diez vueltas al circuito urbano, con un total de 126 kilómetros, que se han hecho a una velocidad media de casi 35 a la hora. Pero mañana, y en días sucesivos, completaremos la información insertando crónicas, comentarios, entrevistas con los vencedores y amplio material gráfico.

Por hoy baste decir que Trobat ha sido el héroe de la jornada, escapando a ocho kilómetros de Fermoselle y arrastrando a rueda Senén Mesa, que luego sería el vencedor de la carrera, adjudicándose el mallorquín la etapa. Pedro Prieto, que, por fin, este año rodó "a modo", se ha clasificado primero en la provincial, seguido de Ortiz, que hizo un esfuerzo muy meritorio.

Como de costumbre, Navarro ha sido el hombre poco afortunado que, bien situado, tiene que ceder terreno a fuerza de pinchazos. Tampoco tuvieron la fortuna de cara Víctor Ruiz, Sánchez Belando, San Emeterio y Jesús Martínez, porque, después de haber hecho 600 kilómetros, se vieron forzados a retirarse por diversas y justificadas causas. El tramo de ayer se corrió, como de costumbre, bajo un sol de castigo por una carretera aceptable.

En el circuito urbano, se dieron cita muchos miles de aficionados que aplaudieron el paso de los ciclistas. El alcalde de Zamora entregó los premios a los vencedores. Se hallaban presentes el director de IMPERIO y el juez árbitro de la carrera y numerosas autoridades. Bellas señoritas dieron ramos de flores a los primeros clasificados en la general, provincial y etapa.

MANANA PUBLICAREMOS UNA RESEÑA DE LAS PRUEBAS MOTORISTAS CELEBRADAS AYER, EN LAS QUE OBTUVO UN GRAN TRIUNFO IGNACIO GOMEZ SANDOVAL "REVOLVER".

Clasificación general de la etapa

- Total kilómetros 125.600. Tiempo 3-40-26. Media 34.314.
- 1 Andrés Trobat, 3 horas 40 minutos y 26 segundos.
 - 2 Senén Mesa, 3-40-26.
 - 3 Víctor Ruiz, 3-50-50.
- Ex-aequo Pastor Rodríguez, José Luis Labrador, Pedro Prieto, Pedro Fernández Senén Blanco, Matías Alemañy y Juan Ramírez, todos en el mismo tiempo que el tercero.
- 11 Eduardo Payá, 3-54-52.
 - 12 Ángel Bruna, 3-55-30.
 - 13 Luis Navarro, 3-57-18.
 - 14 Pedro San José, 3-57-18.
 - 15 Francisco Torres, 3-57-18.
 - 16 Antonio San José, 3-57-22.
 - 17 Agustín Ortiz, 3-57-36.
 - 18 Salvador Jarque, 4-04-19.
 - 19 Enrique Laguna, 4-24-16.

RETIRADOS EN LA ETAPA

Antonio Sánchez Belando, Julio San Emeterio Abascal, Víctor Ruiz García y Jesús Martínez Alonso.

Clasificación general

- Total kilómetros 686.600. Tiempo 21-41-56. Media horaria, 30,350.
- 1 Senén Mesa, 21 horas, 41 minutos, 56 segundos.
 - 2 Pastor Rodríguez, 21-56-42.
 - 3 Pedro Fernández, 21-56-42.
 - 4 J. Luis Labrador, 21-56-49.
 - 5 Pedro Prieto, 21-57-22.
 - 6 Senén Blanco, 21-57-38.
 - 7 Víctor Ruiz, 21-57-44.
 - 8 Andrés Trobat, 22-00-58.
 - 9 Francisco Torres, 22-03-10.
 - 10 Antonio San José, 22-03-37.
 - 11 Eduardo Payá, 22-04-11.
 - 12 Pedro San José, 22-07-02.
 - 13 Ángel Bruna, 22-13-29.
 - 14 Juan Ramírez, 22-28-13.
 - 15 Luis Navarro, 22-31-19.
 - 16 Matías Alemañy, 22-43-08.
 - 17 Agustín Ortiz, 22-50-26.
 - 18 Salvador Jarque, 22-54-02.
 - 19 Enrique Laguna, 23-22-28.

CLASIFICACION PROVINCIAL

- 1 Pedro Prieto, 21-57-29.
- 2 Agustín Ortiz, 22-50-26.

ESPECTACULOS

"Duros a cuatro pesetas"

EN RAMOS CARRION

Ante un público numeroso que llenaba totalmente el teatro, se presentó la compañía de revistas La Alegria con el espectáculo "Duros a cuatro pesetas". Aplaudió el público los 32 cuadros que componen las dos partes de esta revista, original de Tranquillino, con música del maestro Alguero.

El libro tiene indudablemente gracia y dinamismo, cualidades necesarias e imprescindibles para las obras de este tipo, y está salpicada de chistes ingeniosos muy bien dichos por Tranquillino, un gran cómico. La música es inferior y la orquesta la interpretó aceptablemente.

Con Tranquillino triunfa la bellísima Esmeralda Pastor, secundada por las primeras vedettes y el resto de la compañía, mereciendo ser destacada la labor del "Wiskif", los Mefistos y las Jakmy y la pareja de baile Yarka and Betty.

Los decorados son magníficos y todo el espectáculo ha sido preparado con esmero.—G.

Entrega de premios obtenidos en la Feria del Campo

A la una de la tarde del día de ayer y en el Salón de actos de la Diputación Provincial se ha celebrado, bajo la Presidencia del jefe provincial del Movimiento y gobernador civil, el solemne acto de entrega de los premios obtenidos en la Feria Nacional del Campo por la Provincia de Zamora.

Por exigencias de espacio dejamos para mañana la referencia de este importante acto, del cual daremos cuenta detallada.

NOTICIAS Y AVISOS

ESPECTACULOS PARA HOY

TEATRO RAMOS CARRION.—"Duros a cuatro pesetas" (Compañía de Revistas de Tranquillino y Esmeralda Pastor).

TEATRO PRINCIPAL.—"Carrito de la Cruz" y "El mayor y la menor".

CINE BARRUECO.—"Una vida marcada".

Sanciones de la Alcaldía

Han sido sancionados por la misma, los que a continuación se relacionan:

Don Manuel Arribas Juárez, con 200 pesetas por edificar sin permiso.

Don Manuel Andrés Escribano, con 200 pesetas por promover escándalo y desobedecer al agente.

Don Jacinto González con 25 pesetas por circular su empleado don Ceferino García con una bicicleta sin matrícula y sin timbre.

RESUMEN DE NOTICIAS

El Gobierno soviético ha notificado al secretario general de las Naciones Unidas que la resolución del Consejo de Seguridad pidiendo ayuda para Corea del Sur, carece de fuerza legal.

El Gobierno holandés ha decidido que fuerzas nacionales del país estén preparadas para participar en la zona de Corea si se considera necesario.

Bélgica está dispuesta a prestar la asistencia que se pida en apoyo de toda sanción militar por el Consejo de Seguridad contra Corea del Norte.

El Cuartel General aliado informa que las fuerzas de Corea del Sur han emprendido la contraofensiva en las proximidades de Seul y han reconquistado el aeropuerto de Kimpo. Las fuerzas navales norteamericanas han entrado en acción contra las cabezas de puente comunistas en la costa meridional de Corea.

La Radio de Moscú dijo esta noche que los aviones norteamericanos de bombardeo habían lanzado trescientas bombas sobre Pyongyang, capital de la Corea comunista. Un portavoz militar norteamericano ha desmentido esta noticia.

Un comunicado de los comunistas coreanos dice esta noche que

continúa su ofensiva hacia la Corea occidental desde Seul y en dirección meridional hacia Taejon.

El ministro de Industria y Comercio, señor Suances ha visitado Port de Suer.

Las misiones de Fernando Poo en la pantalla

El R. F. Anastasio Bedate, C. M. F., nos ha traído con su experiencia misionera una serie de interesantes documentales en los que se recogen las principales actividades misioneras de Fernando Poo. Los presentará hoy, 28, a las ocho de la tarde, en el salón del Colegio "CO-RAZON DE MARIA".

Damas auxiliares de Sanidad Militar

Recientemente han aprobado en la Facultad de Medicina y en los exámenes correspondientes a la carrera de enfermeras, con brillantes notas las damas auxiliares de Sanidad Militar, señoritas María López Chillón, Pilar Gutiérrez de la Cuesta, Carmen Rodrigo Iglesias, María Rosa Rodríguez Noguera, Milagros Ripa Urbión, María del Tránsito García Álvarez, María Agapita Santa María, Eustaquia Fernández Perdigón, Elisa Garzón, Josefina Pita Parrar, Alfonso Martín de Diego, Carmen Cano Fernández y Mercedes Fernández Domínguez. También ha compartido el curso y ha aprobado, entre las que han obtenido la nota máxima, una de las Hermanas de la Caridad del Hospital, Sor María Francisca.

A todas nuestra felicitación más efusiva.

LA FIESTA NACIONAL

La novillada de la Prensa

Por fin se celebró la tan deseada corrida del 29, que terminó a gusto de todos o al menos de la mayoría. A las seis de la tarde, previo el retraso tan bien acordado hicieron el pasillo los diestros Aparicio, Litri y Jumillano, con sus respectivas cuadrillas y ante la expectación de todos. La plaza estaba llena si quitamos algunas filas altas de dos tendidos de sol, y el tiempo bochornoso, con un aire caliente y pegajoso.

Siempre que se tiene una gran expectación sobre un acontecimiento, suele ocurrir que los hechos son siempre menores que la fantasía, lo que trae como consecuencia una decepción, que, naturalmente, es difícil de evitar. Zamora toda estaba pendiente de los toreros y a los zamoranos vinieron a añadirse aficionados de otras provincias, organizados en autobuses y caravanas de coches. Por ello el ambiente de la corrida era extraordinario la animación grande, y el que más y el que menos fue a la plaza para ver uno de esos éxitos, de orejas y rabos, a los que tan acostumbrado nos tienen las agencias cuando nos dan noticias de Aparicio y Litri. Y aquí está el mal. Lo mejor de los acontecimientos es la víspera, y en este caso la realidad no ha respondido a la expectación.

Jumillano hacía armas por primera vez con estas figuras del toreo, y la verdad es que no salió mal parado que es decir bastante. Cortó la única oreja de la tarde y creemos que con justicia. Está enterado de cosas de toros, tiene facultades y sabe colocarse en su sitio. Con la muleta tiene más sabor que con el capote y, a mi juicio, le falta echar a su toreo un poco de color, pues torea con una calma que presta a sus faenas poca emoción. En los dos toros mató bastante aunque bien en el primero por atracarse de toro y no cruzarse a tiempo sano entrompuendo, hasta tal punto que de no haber sido su toro bueno, mógón del cuerno derecho, podía haber tenido un disgusto serio. Tiene en desventaja que sus toros fueron los más pequeños de la tanda, y a nuestro juicio, jumillano puede torear toros como los otros cuatro, sin necesidad de colaboradores.

Litri, como siempre, echó al toreo su característico valor que tantos admiradores tiene. Si con la capa no toreó y con la muleta tampoco lo hizo mucho, cuanto tuvo que poner el corazón en la franela, lo puso sin dudarlo y, como consecuencia, puso el nuestro en la garganta. Las manoleínas fueron fantásticas y su desplante de rodillas y de espalda fue un colofón digno de ellas. Dos pmchazos sin soltar y otro algo adelantado pero hondo, para un descabello a la primera acabaron con

el bicho. En su segundo se cambiaron las tornas y se enfrió nuestro Litri, quizá por aquello de las almohadillas, que una le alcanzó a él; quizá porque no le gustase el toro, aunque no tenía nada de particular. Media perpenaicular fue el prólogo de una pita de los (Termina en la pág. siguiente)

BANDERILLAS AL QUIEBRO

Se armó tal tapón en las bocas a los tendidos, a la hora de empezar el espectáculo que sin saber por qué recordamos lo de Corea. Aunque siempre creemos que allí será más grave, pero no habrá tanto llo.

Como nuestro sincero deseo es que no podamos desiligar el fútbol de los toros, hubo un montón de espectadores que se pasaron media corrida levantando dos dedos, dando a entender que España ganaba por esa diferencia a Chile.

Lo malo es que se lo creyó uno de la cuadrilla de Jumillano, cuando aquello de la oreja, v tu y cortó las dos.

¡Equivocaciones

que producen las corridas portátiles!

Por todas las partes se podía leer, al entrar en la plaza, que estaba prohibido arrojar las almohadillas al ruedo. ¡Efectivamente!

Se dieron tantas notas en la prensa y radio de los sobrieros, que mucha gente se quedó con ganas de conocerlos. Y es que todavía estamos influenciados por aquella corrida de los 300 kilogramos.

Había un paisano en el ruedo que nada más amagó a caer uno de los toros del Litri, se aproximó al animal, y ¡zas! le apuntó "¡Ipsa factum". Pareció que lo hizo en el aire.

Suponemos que a ese el Litri le tendrá en nómina especial.

Hemos salido de una novillada y entramos en una lucha libre; ésta para hoy. Hasta ahora hemos visto toda clase de fauna en nuestros ruedos, pero ahora que se anuncia un Tigre y un Tarzán, conviene aclarar que éstos son los únicos que son honorables y dignas personas. Y, además, de 90 kilos de peso.

Acabaremos por cambiar de vocación.

Y, volviendo a lo de la lucha, tenemos dudas si se habrá tará la enfermería o no.

Aunque en este deporte se le echa más valor, a veces, que en la fiesta de toros, y no es de extrañar que se corra mayor peligro.

Porque eso sí que

es afición, y no lo otro, cuando se cobra quince mil duros por justificar se.

Nos dijo uno de los acompañantes que si nos delectamos menos que otras veces con los pasodobles toreros, fué porque no encontraron su sitio en toda la tarde.

Algo así como le pasó al Litri, en el quinto toro y a Aparicio en el primero.

Aquel picador que saltó después del incidente de las almohadillas, no hacia nada más que dirigir sonrisas al público. Al toro, ni siquiera le pinchó.

Después de su actuación se le tributó una gran ovación. ¡Milagros de la tauromaquia!

Los trajes de Aparicio y Litri, eran iguales.

Camará, que es un gran economista, los debe encargar en serie.

espectadores de mi lado, vió sacar el montón de varas y colocarlas al lado de las puertas de caballos, medio se desmayó.

Se creía que iban a usarse todas en la tarde, y no sabíamos pensar. Por lo visto había estado en Segovia a ver a Aparicio y Litri, y solamente emplearon uno o dos pares de puyas, para picar seis toretes.

Nos explicamos su asombro.

Y hoy iremos a la lucha, y les prometemos a ustedes unas banderillas en el ring, pues este espectáculo tiene casi tanto que comentar como el de los toros.

Pero siempre hay diferencia, claro.

Teatro Ramos Carrion

HOY: Tarde a las 8.30. Noche a las 11.30
Despedida de la revista de la alegría

DUROS A CUATRO PESETAS

(Con nuevos números) creación de

Tranquillino

Esmeralda Pastor

y toda esta formidable Compañía. ¡¡32 cuadros de dinamismo, belleza y atracción!!

¡¡El acontecimiento teatral más destacado que es posible presentar!!

TEATRO PRINCIPAL
HOY: Continúa desde las 5.30
Pepín Martín Vázquez y Jorge Mistral en

CURRITO DE LA CRUZ
y Ginger Rogers y Joseph Cotten en

EL MAYOR Y LA MENOR
¡¡Un magnífico programa DOBLE!!

CINE BARRUECO
HOY: A las 5.30, 8 y 11
Triunfo 20 th Century Fox

UNA VIDA MARCADA

Victor Mature, Richard Conte
¡¡Un realismo impresionantel!
DODGE LA CIUDAD SIN LEY
Errol Flynn, Olivia de Havilland

2-0: España venció a Chile en el mejor partido jugado hasta ahora en los Campeonatos del Mundo

RIO DE JANEIRO, 29. (Aflil).— En un partido de juego perfecto en técnica y entusiasmo España ha derrotado a Chile por dos tantos a cero en el Estadio Municipal de Río de Janeiro. Ha sido, sin duda alguna, a pesar de la superioridad española, el mejor encuentro que se ha disputado en el actual Campeonato del Mundo de Fútbol. Al iniciarse el juego el público se inclina favorable hacia los chilenos; al terminar, los españoles fueron despedidos con una gran ovación, como premio a su magnífica exhibición. Los dos tantos fueron marcados en el primer tiempo por Basora y Zarra. El árbitro anuló después otros dos tantos conseguidos por Zarra e Igoa. Debido a que era día de trabajo sólo acudieron al estadio alrededor de cincuenta mil espectadores. En las tribunas se hallaban el embajador de España cerca del gobierno brasileño, conde de Casas Rojas, acompañado de los miembros de la representación diplomática española, de los directivos de la Federación Nacional de Fútbol, y otras personalidades españolas.

El equipo español hizo un maravilloso partido y le fueron anulados dos goles más

MARCARON LOS TANTOS VALIDOS BASORA Y ZARRA

chilenos a los que se aplaude con entusiasmo. Los capitanes de los dos equipos Gainza y Livingstone se van hacia el centro del terreno donde se estrechan la mano en presencia del árbitro brasileño, señor Da Gama Malcher y de los jueces de línea, Esteban Marino, de Uruguay y Alfredo Alvarez, de Bolivia. Numerosos fotógrafos obtienen placas de este momento. Las alineaciones de los equipos son las siguientes:

España: (Camiseta azul y pantalón blanco). Ramallets; Alonso, Parra, Gonzalvo III, Gonzalvo III, Puchades; Basora, Igoa, Zarra, Panizo y Gainza.

Chile: Livingstone; Alvarez, Farias, Roldán; Busquets, Carvalho; Prieto, Cremaschi, Robledo, Muñoz Díaz (camiseta roja y pantalón azul).

En este partido España no ha podido jugar con su clásica camiseta roja debido a que los chilenos, que también la han utilizado en varias ocasiones, la reclamaron. La F.I.F.A. decidió que se realizara un sorteo y este favoreció a los chilenos.

Se cambian banderines entre los dos capitanes. Elige campo España y comienza el partido. Nada más ponerse el balón en juego, los españoles se lanzan al ataque. Los chilenos responden bien realizando varios ataques por el ala izquierda, en el que el extremo Díaz se muestra muy peligroso. El primer avance coordinado de los españoles se produce al minuto y medio de juego. Basora recibe un pase adelantado de Gonzalvo III corre la línea y centra, sin que el defensa izquierda Roldán pueda cortar; recoge Zarra quien, sin parar, tira a puerta. El balón sale fuera rozando el larguero. El equipo chileno reacciona bien. Van cuatro minutos cuando el interior izquierdo Muñoz avanza sólo corriendo a la izquierda, salva la entrada de Gonzalvo III y se dispone a tirar. Corta Alonso, que despeja perfectamente.

Hay unos segundos de peligro para España pero pronto vuelve el dominio de la delantera española. En uno de estos avances Zarra se combina prontamente con Panizo, quien se interna y devuelve al delantero centro español quien tira toruimo sobre la puerta rechazando uno de los postes. Nuevo avance de los españoles que se combinan muy bien. Es ahora el extremo derecho Prieto quien realiza varias jugadas de peligro. El público aplaude a los jugadores chilenos. Los españoles continúan jugando con gran brío y después de unos pases entre Basora y Zarra, termina con tiro de Igoa que sale fuera.

Van 15 minutos de juego y España está haciendo un gran partido. El meta Ramallets se muestra muy seguro y continúa el dominio español hasta que a los 17 minutos se produce el primer gol de España, marcado por Basora. En el centro del terreno el medio Puchades recoge un balón que pasa a la derecha donde está Basora. El extremo tira fuerte y detiene el defensa izquierdo chileno Roldán con el pecho, quedando el balón en el suelo a unos metros del guardameta. Basora que se guía la jugada no tiene nada más que meter el pie para llevar el balón al fondo de la red.

A pesar de la prohibición de las autoridades brasileñas, algunos espectadores lanzan varios cohetes. Hay una ligera reacción de los chilenos por el ala izquierda que permite de nuevo al guardameta Ramallets lucirse en magníficas paradas. La defensa juega también muy segura. El segundo gol de España se produce a los treinta y tres minutos de juego. El interior Panizo recibe un pase retrasado, avanza por el ala izquierda y pasa a Gainza, quien centra sobre Zarra. El delantero español avanza rápidamente sobre la meta chilena, dribla al defensa central y queda solo ante el portero chileno, que hace una salida desesperada; Zarra burla también a Livingstone y con el balón se mete en la portería chilena. Un gol maravilloso que es acogido con aplausos prolongados. Tras una fugaz reacción chilena vuelven los españoles al ataque. El ala izquierda juega ahora maravillosamente y provoca ovaciones por parte del público brasileño. Panizo es el conductor de la línea que proporciona continuamente balones al delantero centro y a Gainza, principalmente al primero. También los medios volantes realizan una eficaz labor.

A los 44 minutos de juego Zarra marca un magnífico tanto de cabeza que es anulado por el árbitro. Algunos jugadores españoles protestan por creer legal el tanto. Fue una jugada perfecta de la delantera. Gainza recibió un pase de Puchades y pasó a Basora que se hallaba en el puesto de interior. Este centró bombardeó y Zarra remató de cabeza, en una de sus clásicas jugadas. Con dominio absoluto de España el árbitro señala el final del primer tiempo. Los jugadores españoles son aplaudidos por el público debido a la exhibición de juego que han realizado y parte de los espectadores abuchean al árbitro por haber anulado el tanto de Zarra.

Ha sido un primer tiempo de juego maravilloso por parte de España. Los diez primeros minutos fueron de juego equilibrado debido al ardor puesto por los chilenos en sus avances. La clase de los jugadores españoles consiguió muy pronto dominar totalmente en el terreno, gracias a una compenetración y una articulación perfecta. El meta Ramallets está haciendo uno de sus mejores partidos; la defensa se entiende muy bien y despeja siempre con precisión hacia la delantera magníficamente llevada por Panizo.

Comienza el segundo tiempo con las mismas características que el primero. Panizo continúa siendo el conductor de la delantera mientras Basora, que juega algo retrasado, hace dos avances individuales que terminan con centro sobre Zarra y tiro de éste que bloca bien el portero chileno. A los dos minutos Panizo estrella un balón en el larguero. La presión de los españoles es abrumadora. Hacia la mitad del segundo tiempo se produce una buena reacción chilena con varios avances del extremo derecha. El dominio español disminuye sin que sus interiores se retrasen. El defensa Alonso corta una y otra vez los avances chilenos.

A los 26 minutos se produce un nuevo gol de España, marcado por Igoa que es anulado por fuera de juego de Gainza. Cuando faltan dos minutos para terminar se produce un córner contra España que saca el extremo derecha Prieto, bien bombardeado recoge Muñoz, quien tira sin parar pero sale alto.

Estados Unidos, 1; Inglaterra, 0

BELLO HORIZONTE, 29.—El estadio de esta capital ha sido escenario del encuentro de fútbol entre las representaciones de Estados Unidos e Inglaterra. El brillante triunfo de los norteamericanos, ha constituido la gran sorpresa de esta competición al salir vencedores de su formidable rival, contra todos los pronósticos.

El juego fué equilibrado desde el primer momento, aunque bien pronto pudo observarse la diferencia de técnica de uno y otro bando. Los profesionales ingleses con precisión matemática y su característica flemas llevaban los avances perfectamente ligados, en tanto que los norteamericanos con una técnica primitiva apoyaban sus avances con un entusiasmo y un desarrollo de energías físicas realmente admirables.

Llegó el primer gol que habría de ser el único y que representaría la gran victoria de los colores norteamericanos contra los ingleses. En esta primera parte el juego fué equilibrado salvando la diferencia de técnicas. En el segundo tiempo, los primeros minutos son de mando inglés, con serena defensa norteamericana. Después los estadounidenses pasan al ataque y presionan la puerta inglesa. Avanza el tiempo y los ingleses no ven ya tan fácil la victoria. Su presión es constante pero sus delanteros se muestran ahora imprecisos en los disparos a puerta. El guardameta americano parece hoy imbatible.

Una vez más se ha puesto de manifiesto que no hay rival pequeño. Los ingleses jugaron con su acostumbrada técnica, casi perfecta, y su característica frialdad, perdiendo el dominio de los nervios ni aún en los últimos minutos, pero su delantera careció de precisión en el tiro a gol.—A

Suecia, 2; Paraguay, 2

CURITIBA, 29.—Con empate a dos goles ha terminado el partido celebrado entre los seleccionados de Suecia y Paraguay. Se inició el encuentro con un fuerte ataque paraguayo que obliga a intervenir al meta sueco. Los delanteros paraguayos llegan con facilidad ante la meta sueca. El primer gol del partido fué marcado a los 24 minutos de juego y se lo apuntó Suecia. Un minuto después vuelven a marcar los suecos consiguiendo el segundo tanto. Reaccionan fuertemente los paraguayos y se suceden minutos de peligros ante la meta sueca. A los 35 minutos logran los paraguayos su primer gol. Se inicia el segundo tiempo con fuerte presión paraguaya; se juega a una velocidad endiablada y se acentúa el dominio paraguayo y a los 28 minutos se establece el definitivo empate.—Aflil.

los dos minutos Panizo estrella un balón en el larguero. La presión de los españoles es abrumadora. Hacia la mitad del segundo tiempo se produce una buena reacción chilena con varios avances del extremo derecha. El dominio español disminuye sin que sus interiores se retrasen. El defensa Alonso corta una y otra vez los avances chilenos.

A los 26 minutos se produce un nuevo gol de España, marcado por Igoa que es anulado por fuera de juego de Gainza.

Cuando faltan dos minutos para terminar se produce un córner contra España que saca el extremo derecha Prieto, bien bombardeado recoge Muñoz, quien tira sin parar pero sale alto.

El segundo tiempo ha sido de las mismas características que el primero, aunque con dominio más acentuado de los españoles. Una vez más nuestra delantera se mostró muy peligrosa, bien dirigida por Panizo. Con la ventaja del día a cero los españoles jugaron con mayor seguridad y quizá con menos ímpetu que en la primera parte. De todas maneras España ha realizado una auténtica exhibición y el público brasileño ha podido presenciar el mejor encuentro vis-

to hasta ahora en Río en los actuales campeonatos. Los dos extremos chilenos hicieron un magnífico partido. Robledo no pudo hacer gala de su buen juego, debido al marcaje estrecho que fué objeto por parte de Zarra. Los avances vertiginosos de la delantera española fueron acogidos con aplausos en numerosas ocasiones. El guardameta Ramallets volvió a demostrar una seguridad y colocación magnífica. El arbitraje fué aceptado aunque el primer gol anulado a España fué protestado por los jugadores españoles y parte del público.—Aflil.

La novillada...

(Viene de la página PRIMERA) descontentos, entre aplausos de los "litristas". La cosa se quedó en empate.

Aparicio en el primero, que llegó quedado y gazapón a la muleta, no hizo más que cumplir a su modo, claro está. En su segundo, donde le vimos perfectamente regañar al picador por haberte picado poco a pesar de las protestas del público por lo contrario, sacó su clase a relucir en la hora de la muleta, y la verdad es que hizo cosas estupendas. Toró dominando, enceló al toro en su terreno y le hizo ir por donde él quiso, todo ello con valor, con arte, con tranquilidad y con rabia, porque Julio Aparicio sacó rabia torera, la combinó con su arte y nos la sirvió en una gran dosis, que sin duda, emborrachó al toro. Con el acero pinchó cuatro veces, y en todas entró con precauciones exageradas, sin cruzarse, adelantando el brazo y sin ganas de exponer. Creemos que no entró a matar bien ni una vez. En el último pinchazo, más hondo que los otros, descordó al toro, y allí quedó el animal, en una muerte fulminante, sin pena ni gloria. El acero deslució la faena, pero, aún así, tuvo que volver al ruedo y salir a los medios.

Los toros estaban gordos y cebados, y por esa causa llegaron quedados a la muleta, ya que se dolieron y acusaron el castigo. Estaban en "peca forma". Los de Jumillanos fueron los más ágiles, aunque el sexto llegó a la muerte incierto y descompuesto. Anotamos una buena vara en el quinto toro y otra que desató las iras del respetable, hasta el punto de rubricarla con las almohadillas, actitud esta que refutamos como exagerada. En las banderillas vimos cosas peregrinas, pero ninguna buena. Los peones cumplieron y la presidencia acertada. VIOLA

No siempre el buen paño en el arca se vende

Anaquele sus productos en IMPERIO

España en cabeza

SEGUNDO GRUPO

| | J | G | E | P | F | C | P |
|------------|---|---|---|---|---|---|---|
| España | 2 | 2 | 0 | 0 | 5 | 1 | 4 |
| E. Unidos | 2 | 1 | 0 | 1 | 2 | 3 | 2 |
| Inglaterra | 2 | 1 | 0 | 1 | 2 | 2 | 2 |
| Chile | 2 | 0 | 0 | 2 | 0 | 4 | 0 |

TERCER GRUPO

| | J | G | E | P | F | C | P |
|----------|---|---|---|---|---|---|---|
| Suecia | 2 | 1 | 1 | 0 | 5 | 4 | 3 |
| Paraguay | 1 | 0 | 1 | 0 | 2 | 2 | 1 |
| Italia | 1 | 0 | 0 | 1 | 2 | 3 | 0 |

ANUNCIOS ECONOMICOS

Ningún artículo usado podrá venderse, según se dispone en la legislación vigente, a mayor precio del 80 por 100 del señalado en la tasa.

Ventas
VENTA de una casa en la calle de las Damas número 35 de esta ciudad. Informes don Agripino G. Queipo, Sagasta 22. pral. (1098)

Compras
COMPRE su radio, pero asegúrese por un técnico, VIGIL, Fabriciano Cid, 40, Teléfono, 2034. (1032)
SERAFIN Y OREJA comprarían dehesas pasto labor, fincas todas clases, huertas en Zamora, Salamanca y provincias limítrofes, no importar precio caso convenir. Diríjase: Granera, 14, Salamanca. (1136)

Varios
HIPOTECAS rápidas, Martín, Compraventa fincas rústicas, urbanas, Traspasos generales, permutas. Martín, Seriedad y rapidez. Afueras San Bernardo, 21, Teléfono 1770. Salamanca. (912)

ZAMORANOS: Antes de hipotecar, vender, comprar, adquirir créditos, consultar nuestra cartera de ofertas demandas (nuestra experiencia comercial garantiza todas las operaciones a nuestros clientes) GREDOS, Generalísimo Franco 55. Salamanca. (1040)

EXTRAVIO en Zamora perro lobo 15 meses, atiende por "León". Ruego a persona que lo tenga avise urgentemente a Comandancia Guardia Civil, León. (1126)

EXTRAVIO de regata curada, roja estre-

llada nube en ojo derecho, talla un dedo. Inmóvil. Lucio Baladrón Canizo. (1139)

Ofertas
ZAMORANOS: Disponemos de 10 millones pesetas, para ayudarlos a convertir vuestras fincas en regadío, hacemos las operaciones con rigurosa reserva en Generalísimo Franco 55 AGENCIA GREDOS Salamanca. (1041)

TRILLADORA accionada por motor Diesel, todo nuevo, cederíamos en alquiler durante recolección a propietarios fincas, Hermandades, etc. HARINAS CARBAJO. Telf. 138. Benavente. (1117)

¿QUE LE DEBEN DI NERO? Nuestro sistema eficaz serio y rápido garantiza su cobranza inmediata. PROA, Castelar, 21, Zamora. (1137)

Bicicletas G.A.C.

LAS MAS VELOCES - LAS DE MEJOR GARANTIA

ULTIMA ETAPA

TROBAT, vencedor en Zamora

CLASIFICACION GENERAL

2.º PASTOR RODRIGUEZ

Venta exclusiva BAZAR J. - ZAMORA

GONZALO FERNANDEZ CONTRA

OCULISTA

Diplomado del Instituto Otológico Nacional

Viriato, 3, 2.º ZAMORA

Anuncio de subasta

El día 3 de julio y su hora de las doce de su mañana tendrá lugar el arrendamiento del aprovechamiento de rastrojera y hojadero del término municipal de Argujillo, capaz para 1500 cabezas de espigadero y 500 más de hojadero, dicho arrendamiento se sacará con el 20 por ciento de rebaja del tipo de licitación.

Argujillo a 27 de junio de 1950.—EL PRESIDENTE.

FENIX

¡Siempre! Bicicletas - Ventas a plazos

FENIX

ACCESORIOS EN GENERAL

Visite V. nuestra exposición

ES LA MARCA DE CALIDAD Y GARANTIA INSUPERABLE EQUIPADA CON CUBIERTAS Y CAMARAS «FIRESTONE»

VENTA EXCLUSIVA:

GARAGE AMERICANO

AGENCIA OFICIAL "DODGE"

Avda. Tres Cruces, 14 - Teléfono 2024 - ZAMORA

¡CALIDAD, PRECIOS ECONOMICOS Y GARANTIA!